

每天的生活就像微电影,不管剧情如何,临睡前来个微笑。

有时,孩子也会撒谎

10岁孩子离家出走 “忽悠”好心阿姨一路护送



漫画 俞晓翔

本报讯(通讯员 宁交轩 胡正金 杨凯 记者 朱俊俊)10岁的孩子离家出走,竟然忽悠一位好心阿姨,买了车票一路护送。孩子的“诡计”,直到大客车上了高速公路后,家长打来电话才被发现。南京交警提醒孩子家长,特别是外出打工的家长,暑假到了,外出打工的父母和孩子相聚的时间到了,可是由于父母或孩子家人的疏忽,这个时间也是儿童易发生危险的时段。

7月12日下午1点多,南京交警高速八大队的值班电话响起,报警的是一名大客车司机,从电话中能感觉到他的焦急。原来是两名刚从南京南站上车的乘客强行要在龙池服务区下车,这两名乘客是一名女士和一位小朋友。

据大客车司机描述,这位女士告诉他,她也是刚刚知道这个小朋友是一名离家出走的孩子,而之前错信小朋友,以为他是迷路回不了扬州。值班室与执勤民警仲成伟取得联系后,不多久仲成伟就把两人带到了派出所。经过仔细了解,接警的中队长李庆杰终于明白了事情的来龙去脉。原来小孩前两天刚

满10岁,父母离异,自己跟着在扬州的妈妈生活。趁着暑假,爸爸想见见孩子,于是就接他来南京暂住,但孩子父亲整天工作繁忙,经常出差,孩子就一直跟着后妈生活,可能是后妈平时在学习上管教过严,不堪忍受学习压力的小朋友就有了回扬州的念头。而自己又不认识路,于是就在地铁旁问了一位好心的阿姨,这位女士心肠极好,

因担心孩子人身安全,竟然买了票要一路送他回扬州。大客车行至二桥时孩子的后妈打来电话,这时这位女士如梦方醒,才明白原来被孩子骗了,这就有了前面大客车司机报警的情节。

经过与孩子家人联系和信息核对,历经5个小时后,李警官把孩子送到了家里。李警官嘱咐孩子家人,以后要看管好孩子。

有时,男友让你失望

身上只有十几元,女友又快来了 一番挣扎后,他决定去偷

本报讯(通讯员 秦检 实习生 王月 记者 王瑞)身在外地的女友要来南京看自己,李龙竟然发愁了,因为已经两个月没发工资了,他的身上只剩下十几块钱。为了能让女友在南京过得开心,他想到了偷。

李龙是广西人,前几年考上了南京一家专科学校,毕业后就留在了南京打工。大学期间,他在学校里谈了个女朋友,虽然对方回了老家工作,可两人感情还不错。李龙家里条件不好,毕业后,他就租了房子,还在一家保险公司应聘上了业务员的工作。今年6月中旬,公司已经有两个月没有给他发工资了,李龙身上只剩下十几块钱,而女朋友就要过来看他了。

为了在女朋友面前有面子,一番挣扎后,李龙想到了去偷钱。可是,他从没当过小偷,也不知道该怎么下手。今年6月18日,他晚上睡不着出来闲逛,路过秦淮区火瓦巷附近的小花园时,无意中

发现一名男子正坐在花园内的小凳子上打电话,而他的身边就放

着一个皮包。从背后走近男子时,闻到对方身上一股酒气,显然喝多了。于是趁对方不备,他悄无声息地拿着包,慢慢退了出来,随后转身就跑了。

第二天,拿着偷来的钱,李龙带着女友逛街购物下馆子。可第三天警方就找上了门。令他没有想到的是,除了他偷到的钱,其实最值钱的是被他扔掉的手包,价值近万元。

目前,因涉嫌盗窃罪,他被秦淮警方依法批准逮捕。目前,该案正在进一步调查审理中。

(文中人物系化名)

有时,“好心人”在算计你

小偷假扮好心人 偷走他的钱包

本报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)“当时我朋友被他支开去买水了,我的钱包大概那个时候被他拿走的……”南京市李先生醉酒后,不仅被人偷走了钱包,而且由于写有银行卡密码的纸条就和银行卡放在一起,卡上的1万多元也被人取走。7月9日晚上,李先生和朋友在雨花路附近的小饭店吃饭,一直吃到第二天凌晨。因为酒喝多了,李先生便搬了个椅子在饭店门口醒酒,其朋友陈先生陪在一旁。过了十几分钟,一名陌生

男子路过,看见李先生醉酒,就对陈先生说,“你看看你朋友酒喝多了,都要吐了,你还不赶快去前面的超市买点水来给他漱漱口!”

陈先生一听,觉得男子说得有道理,就起身去前面的超市买水。不过,此时超市已经关门,陈先生空手而返。等他回到小饭店门口时,那名“好心”的路人已经不见了踪影。陈先生顿时觉得有些奇怪,就赶紧提醒李先生看看自己的手机和钱包还在不在。李先生一摸口袋,发现手机还在,但是放在裤子

后面口袋里的钱包却不见了。李先生顿时酒醒了一半,“坏了!刚才那个是小偷!”于是两人报了警。

7月10日一大早,李先生到银行挂失银行卡,发现卡里已经没有钱了。取款记录显示,他的钱于7月10日凌晨1点多已经被从ATM机上取走了。李先生顿时傻了眼,立即又赶到中华门派出所。“我把银行卡的取款密码写在纸条上,纸条就放在钱包里面了!现在卡里的钱都被人给取走了!”李先生向民警诉说时一脸的后悔。

警方征集线索

值班民警立即根据李先生提供的线索,与银行取得联系,调取了监控。经过对比分析,发现在7月10日凌晨1点42分和1点53分,一名男子用白色毛巾包裹头部,分两次取走了卡上的11000元。取款时,他还将李先生写有密码的纸条拿出来比对,其右手手背上有一处明显的伤疤。“男子可能是小偷,也可能是后来捡到李先生钱包的人。”民警表示,如果是前者,那么这名男子不仅涉嫌盗窃,还涉嫌信用卡诈骗罪;如果是后者,那么取款人同样可能承担刑事责任。目前,秦淮警方正对此案展开调查,对取款男子进行追捕。警方希望认识或看到过该男子的市民能及时与中华门派出所联系,联系电话:025-84421372。



银行监控拍到的取款人警方供图

请相信,还是好人多

深夜来南京会“文友” 天价字画忘在出租车上 南京警方相助,两小时后字画物归原主

本报讯(通讯员 林智旬 记者 陶维洲)山东人侯先生带着价值300多万元的字画来到南京,准备和朋友共同鉴赏。不想他深夜打车,因为没说清楚地址,不仅走错了路,慌乱中还将字画落在了出租车上。幸运的是,他报警求助后,民警通过两个小时的监控查阅,很快就锁定了这辆出租车,让字画物归原主。

7月11日晚上11点多,山东人侯先生从南京安德门地铁站走了出来。他刚刚从山东赶到南京,本想换乘地铁10号线去江北的,但因为时间太晚,地铁10号线已经停运了。侯先生喜欢收藏字画,这次到南京来是准备和几个书画爱好者一起“鉴宝”的,为此他还带了自己收藏多年的5幅字画,价值300多万元。

地铁停运了,侯先生只得打车过去。上了出租车后,他就跟司机讲要去南京工业大学,因为和朋友约的聚会地点就在南京工业大学浦口校区附近。但侯先生并不知道,南京工业大学在南京有多个校区,因为没有细说是哪个

校区,司机就载着他往南京南站方向走了。

走了一程,侯先生发现不对,跟的哥讲要去江北。的哥表示,江北他去不了,让侯先生下车换乘其他车,车钱他就不要了。慌乱之中,侯先生就下了车。等出租车走后,他才发现自己携带的字画落在了出租车上。由于没有拿出租车小票,也没有记下出租车的车牌号,侯先生顿时没了主意。

在旁人的提醒下,侯先生报警求助。南京治安巡逻管理警察支队刑警大队接到报警后,立即对涉事出租车展开寻找。通过调看侯先生下车地点附近的几个路口监控,民警很快便锁定了几辆可能涉事的出租车。经过一一联系驾驶员核实,两个小时后,民警终于找到了曾载过侯先生的的哥。

这的哥表示,已经发现了侯先生落下的东西。民警随即载着侯先生前去将字画拿了回来。天价字画失而复得,侯先生握着民警的手,不断地说着谢谢。